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YIIEPBOAH

Opwopoc: YrepPoln pe eotieg E” kot E Aéyetan o yeop. tOTOC TV oNUEI®V TOV EMTEIOV
TOV 0OlV 1 ATOAVTN TIUN NS dPoPlS TV anootdoemy amd to. E” kot E givor otabepn

Kot pkpotepn tov EE.

Tn etaBepn avt) dtapopd 1 cvpforilovpe 2 @ KoL TV E6TIOKY
andotaon EE pe 2y.

2Ouemva pe Tov opopd avtod €va onueio M egivon onueio g
vrepPorng, av kot poévo av | (ME') - (ME) |= 2a..

Toyvet | (ME') - (ME) |« (E'E) Snhadf 2a<2y , omdte a<y .

Elicwon Yrepfoinc

H &éicwaon s vmepfoins ue eotieg ta onucio E'(-,0), E(7,0)
Kot Stapopd 2 a giva:
2 2
X Yy . 2 2
—Z—B—zzl,onon p=+y —a’.

(0

H &iocwan tis vrepfoins ue goticg ta onueio E (0,-p), E(0,y),
Kol otapopd 2 o etvat:
2 2

y X - -
—Z—B—2=1,0n00 p=+y>—a’ .

a

Av =P , t0te n vVIEPPOAN AéyETOL LIGOOKEANG KO 1| EEIC®ON NG
YpapEeTOL: x2-y*=d? il v Xo=d* avTicTOUY .

Iowotntec YrepPoinc

‘Eoto o vmepPfornn C, m omoioa ®g mpog éva cvoTHO
2 2

L

E

(E'E)=2y
ME )—(ME)|

\

I(

E

=2a

M(xy)

X

y4

0
E'(+,0) ][4 4
A

Y%O)'

A

)
4

v

X

cuvtetaypuévov Oxy €yt elicoon  —— ;—2 =1. M;
o y
e H vmepPforry  €xet tovg d&oveg Xx'x xor y'y a&oveg //
%
ovppetpiog kot v apyn Tov a&évov O KEVTpo cuuueTpiog. /O 4 >
X

To onueio O Aéyeton kKEvTPo TG vIEPPOANG.

e 1 vrepPoin TEpvEL ToV GEova X'x ota onpeion A'(—a,0), Kot
A(a,0). Ta onueio ovtd Aéyovionr KOpv@Eg TG LIEPPOANG.
H vrepPoin C dev tépver tov dEova y'y .

M,

e 10 onpueio g vrepPoing C Ppiokovior £€m amd Vv Tavia TV VOEWOV X=—a Kol X=a,
TPAYLO TOL oNUAivel OTL 1) VITEPPOAT amoTELEITAL OO dVO YWPLGTOVS KAASOVG.
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Acvuntwrec Yrepfoinc

2 2
X
H vrepPorny —— Y _ 1 éyer aodurrwreg i evbeies
(o}

2 B 2 =
y==% L X-
o

yZ XZ

HomepBoly = ——— =1 &yer aobunrtwreg tig evbeieg
a

y==% = X

B

Exrxevipornro Yrepfoinc

2 2

Ovoudlovpe eKKEVTPOTNTO TNG LIEPPOANG x_z_y_
o

2
g=Y>1. Ioyoet ot E=\/82—l
o a

Ooco n exkkevipomra pikpoivel kot teivel vo yivel ion pe 1, 1660 mo emipnkeg givol to

opBoydvio Baonc Kol Kot GUVETELD TOGO TL0 KAEIGTY| €ivor 1 vITEPPOAN.

XV nepinTon NG 1606KEA0VS vIepPollfs stvan a = B, onOTE €= V2.

Eoarntouévn Yrnepfoinc

2

2
X
e 'BEotw o vrepPoin pe eficmon —z—y—
a

52 =1 xo
éva onueio M (x;,y;) avtg.
H e@amtopévn g vrepPoing oto onueio M, (x,Y;)

amodekvoeTal Ot £xet e€lomon:

XX Wi g
aZ BZ
y2 X2
e Av o vrepPoln €xetl e€lomon —Z—B—zzl,r()ra n
0}
gpamtonévn g oto onueto g M (xy,Yy;) Ba €xel
elowon:
Wi X g
o2 Bz -

o Avarkiactiky 1010THTO. THS VIEEPLOLNG.

A

A\

=1, ka1 1 cvpPorlovpe pe &, T0 Adyo

M(X1,y1)

v

/

H epoamtopévn piag vrepPoing oe Eva onueio g
M dryotopel ™ yovia E'ME , 0mov E',E o éeotieg
™G VIEPPOANG.

yA
(0]
yA
0
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Egapuoyn
2 2

X
To ywopevo twv anoocthcsnv evog onueiov Mi(X,Y1) e vrepPoing _Z_ﬂ_2=1 and
a

T1§ ACOUTTOTEG Etvan oTadEPO.

2yenikny Oéon EvOciac ko Kovikng

Ac Bempricovpe pio evbeia y=Ax+f kon pio kovik topry AX? +By? +IX+Ay+E=0.
IMa va Bpodpe Ta Kowd onueio g evbeiog pe v KOVIKT Advovue T0 GOGTNLOL
y=Mx+p @
AX? +By? +IX+Ay+E=0 (2)
[No v eniivon tov cvomuotog BéTovpe ot (2), 6mov y=Ax+p, ONOTE MPOKLATEL LIOL
devtepofada e&icmon).

— Av 1 &&icmon avt) &xel ovo piles avices 1 uia arxiy pia (6tav gival 1ov Pabuov),
101E 1 €VOEl KL N KOVIKY| TEUVOvTaL GE dVO 1| 6€ £va oNUEl0 avTioTolya.

— Av 1 e&iowon &xel dvo pideg ioeg, dnhaon av eivar 2ov Padbuod pe dwukpivovcsa A=0,
TOTE amodelkvveTal OTL 1| €VOEin epamTETAL TNG KOVIKNC.

—Téhog, av 1 e€lowon dev Eyet pideg, TOTE N €vBeia Kot 1) KOVIKY dev EYovy Kowvd cnusia.

~

o rapdderypa, £6to M evdeio ¥ = X +1 ko wapaPorry Y2 = 4X.

y=x+1
y? = 4x
Av oty &&iomon ¢ mapafoing Bécovue 6mov Yy = x+1, Bpickovpe 1N devtepofadua

e&lomon (x+1)2:4X<:>X2+2X+1:4X<:>X2—2X+1:O , M omoio éxer T Sumhy pila

x=1. Apa, n evbela epdmTeTon TG KOVIKNG Kol To onpeio exapng eivor to M (1,2).

59



MoaOnuaztika B Kat/vonc K. Mviwvaxng

EPOTHYED 2Q2XTO —AAOOX - IOA/TIAHY EINIAOIHY

1. H wookelc vrepPfoin X2 - y2 = o’ EYEL EKKEVIPOTNTOL € =+/2 . )X
2. H ekiowon kx* + Ay® = 0 mapiotéver viepPoAr Yo kG Kk, A € R. py
. X2yt 2yl \ , ,

3. OrvmepPolrég 55 =1xoux - e =1 éyovv 11¢ 101€¢ €o0TiEC. .

4. M acdpmtot e vrepPoig 16x° - 25y =400 sivan

5 4 16 25
A.y=—X B.y=—X ry="—x A.y=— X
y 4 y 5 y 25 y 16

E. xapio amd t1g mponyoveves.

2 2
5. M vrepPBoin €xet e&icwon C: Z—z - y—z =1. Tote
A. 1 C éyel 11 eotieg g otov A&ova y'y B. éyel acOhuntoteg Tigy = & % X
I'. éxereotieg E (- 5,0), E (5, 0) A.gtvara=3 kou p =4

E. &erxopueéc A (- 3, 0), A (3, 0).

6. H eElowon Kkx? + kyz =N pEK, A, u# 0 Taprotdvel mhvta vrepPoin pe

A p= B.xA<0 r.u<o A K#A E.x=pnA=pn.
2
7. 'Eva onueio ™¢ vrepPoing y? -x? =1 givor o M (1, 2). H gpantopévn g oto M
éxer e€lomon
A xX+y+1=0 B.2x-y=2 I'x-2y+2=0
A 2X-y=-2 E.x-y+1=0.
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AXKHYELDY ANANTYZEHY YIHIEPBOAHY

2 2

1. Atvovtot ot vepBoréc: i) i(_z_yT:l’ i) 3x%y?=3, i) 2x°-4yP=L1.

Noa Bpeite 11 KOPLEES, TIG £0TIEC KOl TIG ACVUTTOTEG TOVG. Na ToPASTOO0VV YPOPIKAL.

2. No Bpedein e&iowon g vepPoAng Tov £xel ACLUTTOTEG TIG eVOeieg €1: Y = 1 X Kot

€. Y = —% X ko dEpyeton amd to onueio M(10,-4).

Na Bpeite v e€lowon ™ vrepPoing mov €xel TG €otieg TG otov dova XX
CUUUETPIKEG (OC TPOG TNV 0PYY| TV 0aEOVMV KO OKOLLOL:

a) €xel otk amootaon (E'E) = 6 ko ekkevrpdmto € = g

B) éxet eotiaxn andotaon (E'E) = 20 kot e£160GEIC 0oVUTTOTOV y = gx KoLy = - 4 X.
v) €xel eotioxkn anodotaon (E'E) = 4 kot acOuntoteg 116 01(0TOUOVE TOV YOVIOV TOV
aEoévov.

2 2
4. Na Bpebel n yovia mov oynuatilovv ot acOURTOTEG TS VITEPPOANG X ¥y _ 1.

2 6

2 2
5. Na Bpeite 116 €£16D0ELG TOV EQPUTTOUEV®V TNG LIEPPOANG XZ Y o1 omoieg etvan
nopdAAnAeg pe v gvbeia 2x-y+1=0.
6. No Bpeite Ti¢ eE10OGELC TOV EPUMTOPEVOVY TS VIEPPOATG 7x°-9y*=63 o1 omoieg

oépyovrton amd 1o onueio A(3,2).

7. Na Bpeite v e€iomon ™G 1606KeEA0VS LITEPPOANG TTOL EYEL TIG 1O1EC £0TIEG pE TNV
2 2

, X Yy
AN — 4+ 2 =
EAAEYTN

2 2 2 2

8. Atvetoun éMhewyn Cy: % + y? =1 koun vrepPoir Cs: X? - y? =1. Aei&te 6m

a) ‘Exovv 11g 1dieg eotiec.

B) Ot epoantopeveg 6Ta ONUELN TOUNG TOVG Elval KAOETEG.
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9. O xdKhog pe e&iomon X2 + y2 = 16 aiépyetor and TG KOpLEES ™S vrepPfoing C tov

SUTAOVOV GYNUATOG, TNG OTolaG 1 Lo AcOLUTTOTY €Yl e€lowon y = - 3 x. Na Bpebodv:

C

o) ot eotieg TG LILEPPOANG \

B) m eotokn TG amdcTOoN
Y) M eiowon g
0) va mpoodopiotel to opBoydvio Pdong NG

vepPoAng / \
€) M EKKEVIPOTNTA TNG.

10. Noa vroroyicete 10 eUPfadoOv TOV TPLYOVOL TOL CYNUATICETOL OO TIC ACVOUTTMTEG TNG
XZ y2
vrepPoAng 6 9 =1 xou Vv gvbeia y = 2.

2
11. 'Eoct® n vmepPorn C: X—Z 1)3/ = 1. Na deybel 6Tt k6O mapdAANAN mpog o
a

ACVLUTTOTN TEUVEL TNV VTEPPOAN G €val LOVO onueio.

12.  ®czwpovue v vrepPoin C: X2 - y2 =1 xou v evbela (e): x + 2y = a.

Noa Bpebobdv ot Tipég Tov a, Yo Tig onoieg 1 (€) epdnteton ot C.
"Eotm M tuyaio onueio te viepPoric y? - X% = o, (€) 1 epamtopévn oto M kot A, B

13.
T onpeia mov N (&) Tépvel T acvumtotes. Tote to epuPfaddov Tov Tprydvov OAB eivar

otabepo.

14. Noa Bpebovv o1 e£l0MGEIS TOV EQPATTOUEVOV TNG LITEPPOAN 25%% - 4y2 = 100 mov eivai

nopdAinieg mpog v gvbeia 3x - y = 0.

2 2
15. Aiverton ) vrepPoin X—Z - é—z =1 pe xhddovg C; ko C, kot Tuyaio onueio g
o

M(x1,y1) otov kKAado Cq (y1 * 0)
a) Na yphwyete v e&icmon g epantopevng (€) oto onueio M kot va Bpeite ta

onpeia Toung g (&) pe Tovg dEoveg.
B) Na deiete 6T 1 (€) T€UVEL TOV X X G€ onueio HETAED TV KOPLP®V TS VITEPPOANG.

v) Me dedopévo 6t (€) Tépvet tov kAGdo Co 610 M’ (X2, Vo), v deiéete OTL y1.Y2 < 0.
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EPOQTHYEIX ANTI2TOIXIXHY

1. KdéBe xovikni g otAng (A) €xel e€lowon mov Ppioketarl otn o)A (B). No cuvdéoete

LLE YPOUUES TO OVTIOTOLY O OTOLYELD TV OVO CTNADV.

oA A ctiiin B
£100g KOVIKIG egiocowon ypappng
1) xvKhog Ay x+y=1

B) X*+y'=0

2) mapofolin

2_0 . (v 112
3) éewyn 0 x=9-(y-1)

2 _ 2
4)  vrepPoln A) =63+ 7y

E) y*-16x=0

TT) 4x*=100 - 25y*

3. Ze kdBe ypouun g otAng (A) yphoeton 1 €&icmon oG KOVIKAG, M omoio €xel
EKKEVTPOTNTA TTOV Ypapetol otn otAn (B). Na cuvdéoete pe ypappés ta avriotoryo

oToEin TV OVO GTNAMV.

otin A otin B
eicmon KOVIKIG EKKEVTPOTNTQ
2
D Xeyea SR
g B
3
X2 y2 \/g
2) —-2-=1
) 53 D =
) A) -413
3) 4x°+ =
) 4x*+9y* =36 5
E) EX
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